

01 教会消息

倚靠主训

在新冠肺炎疫情下，依然为拯救灵魂发力的海外支教会，以及《万民新闻》创刊三十三周年消息。

03 生命之道

“迦南征服史”系列

以色列百姓征服迦南地的过程，映射出现今神的儿女凭借努力进天国的历程。

05 爱的讯息

信心之路、爱的历程

寻见神、得新生的堂会长李载禄牧师不惧艰难险阻，为主的荣耀、天下灵魂不住地祷告。

06 见证

“这是我蒙福的见证！”

面临崩溃的家庭，靠主宏恩重修和睦的吴峰植执事，以及藉着“权能”影像，咽气的山羊活过来的见证。

万民新闻

第545期 2020年 5月 24日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048

www.manmin.org

新冠肺炎疫情下依然致力宣教和救济的海外支教会

海外支教会克服新冠肺炎疫情带来的各种困难，竭尽所能扩张神的国。

哥伦比亚万民教会自3月20日全国性居家隔离起，将直播装备搬到张钉渊牧师自宅，通过YouTube转播主日礼拜和周三礼拜，以及每晚但以理彻夜祷告会。借此，美国、墨西哥、洪都拉斯、秘鲁、智利、阿根廷等国家有一百五十多处得以同时在线参与。

与此同时，令人无聊的自我隔离期间，教会在网上发起“读经和背诵经文”等活动，引导圣徒们装备神道。“全家在一起祷告，真好！”“通过网络礼拜，不信的家人接受了福音！”这样暖心的消息不断出现。

刚果民主共和国金沙萨万民教会也是暂且将各种礼拜和祷告会转为网络聚会，对部分不便网上聚会的圣徒，通过发送礼拜程序表和讲道资料的方法，帮助家庭礼拜。

4月18日，探访需要救济和爱心的五十多个家庭，分发大米、白糖、肥皂等生活用品。韩振范主任牧师介绍：“圣徒们祈祷新冠肺炎疫情早日结束，掐指等待重聚教会礼拜的那一天。”

因新冠肺炎疫情，政府发布通行禁令，菲律宾宿务万民教会从三月末起转为家庭礼拜，把每天的上午和下午8时定为圣徒居家祷告时间。而且教会分发一些救济金，以及罐头、方便面等食品，为圣徒们送温暖、添力量。成淑主任牧师请求为“网络不通，和圣徒沟通不便”的问题代祷。

另外，在因新冠肺炎疫情出行和活动都受限的印度，圣徒们同样也是利用因特网透过“GCN HINDI”(YouTube频道)参加礼拜。

德里万民教会(主任牧师:金祥辉)针对教会圣徒和“GCNTV HINDI”观众，进行电话探访，借此圣徒省罪悔改后接受祷告病得医治等奇妙作工频频彰显，将感谢和荣耀归与信实慈爱的天父。



“迦南征服史”系列(一)

“使你将我的百姓领出来”

“耶和华说：‘……我下来是要救他们脱离埃及人的手，领他们出了那地，到美好宽阔流奶与蜜之地……使你可以将我的百姓以色列人从埃及领出来。’”

(出埃及记3章7至10节)

堂会长 李载禄牧师

神首先拣选以色列民族，立他们作耕作人类计划的典范。记录他们历史的经卷就是旧约圣经，蒙福之道和天国之路都详细记录在其中。

以色列民族的始祖雅各出生之前，神就应许将蒙福之地——迦南赐给他们。但这应许不会自然成就，只有以色列百姓满心渴慕和显信而行时才能应验。

出埃及记、利未记、民数记、申命记、约书亚记中记载的以色列民族迦南征服史，蕴涵着神不变的爱、愿儿女完全圣洁的期盼。出埃及后的四十年旷野生活，走干地过约旦河，占领耶利哥城，征服迦南地的全过程，和如今神的儿女凭信努力进天国的灵程非常相似。

对照以色列民族的信仰，我们可以查验自身信心所处阶段，了解如何显信，才能从神蒙允得福。以色列民族的形成及迁居埃及地的原委、摩西成为以色列百姓伟大领袖的经历，我们一起来查考分享。

第一，以色列百姓迁居埃及地的过程

耶和华神对亚伯兰说：“你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。”领他离开家乡迦勒底的吾珥，迁往迦南地（创世记12章1至5节）。亚伯兰九十九岁时，神给他改名亚伯拉罕，与他立约，必使他的后裔极其繁多，赐迦南全地为业（创世记17章1至8节）。

信心之父亚伯拉罕百岁得独子以撒，以撒生了以扫和雅各。以扫虽为长子，却轻看属灵的福分，以一碗红豆汤为代价，将长子名分卖给了弟弟雅各。

相反，雅各虽然动用狡猾的方式截取长子名分，但因渴

慕属灵福分，神熬炼雅各，藉着雅各成就祂的旨意。二十年试炼，让雅各彻底破碎自义，造就成神所喜悦的器皿，得赐新名“以色列”，其后裔就是如今的以色列民族。

为了让以色列成为大族，神用无法测度的智慧作工显应。首先，神将雅各的第十一个儿子约瑟领进强国埃及，后来藉着他从大饥荒中拯救了埃及。当时近东地区发生持续七年的大饥荒，约瑟靠从神来的智慧，应对七年灾荒，拯救埃及百姓。

从约瑟蒙受这般大恩的埃及王，欣然把因近东地区发生的饥荒受苦的约瑟的族人即以色列人接到埃及定居。就这样以色列人共享埃及的粮食，平平安安度过七年大饥荒，之后继续在埃及生养众多，极其强盛。

第二，在神的旨意中彻底降卑，成为出埃及领袖的摩西

岁月流逝，约瑟离世，从他蒙恩的王也死了，有不认识他的新王起来，治理埃及。见外族以色列人不断壮大，越来越强盛，王感到威胁，开始牵制以色列人。

派督工的辖制奴役他们，加重担苦害他们，甚至为阻止以色列人生养繁衍，叫收生婆杀绝新生的男孩，试图让以色列人绝了后。神曾立约说必叫以色列成为大国、大族，但此时却面临绝后的危机。

摩西就是在这样阴暗的时代出生。摩西一出生就面临按照王命被杀的命运，但神感动他的父母，智救孩子躲过魔掌，使他在埃及王的宫中成长。并且安排生母作摩西的乳母。

这绝非偶然，一切都照着全知全能的神的旨意成就。神在危难中拯救摩西，使他在王的宫中接受良好的教育，同时使他从生母口中彻底了解自己的民族和耶和华神。

虽在强国埃及作王子，但摩西没有安于奢华的宫中生活，而是时常因自己的同族忧心挂虑。有一次摩西见一个埃及人打希伯来人的一个弟兄，就义愤填胸，把那埃及人打死，埋在沙土里。

因着此事，摩西躲避法老逃往旷野，颠沛流离艰难生活。自身计划和理想、为自己民族设定的远大目标，一切都化作泡影。不见明天的悲惨现状，叫他感到极度不安和沮丧。一天天过去，做王子的自尊和自信也渐渐消失了。留宿米甸祭司叶忒罗家里，做了上门女婿，逐渐适应平凡牧羊人的生活。熟悉放羊技能，彻底降卑自己。

如此，经过试炼，摩西的自义彻底破碎，不断造就为合神重用的器皿。

合神使用的器皿并非倚靠自己聪明和技能，而是全然倚靠全知全能的神，彻底破碎己意，舍弃老我，能够全然顺从的人。因为凭人的能力和计谋绝不能战胜仇敌魔鬼，更无法成就神的旨意。

在旷野生活四十年，摩西彻底破碎自己，得以完全顺从神的指引，成就神的旨意。其间他彻底明白凭自己的智慧和能力、计谋，什么都做不成。

第三，神藉着摩西大显奇迹，成就祂的旨意

摩西在旷野放牧群羊四十年，当他学会忍耐和温柔，有能力心怀和带领二百万多百姓时，神为他显见。

摩西在旷野经历试炼之时，埃及对以色列百姓的强制劳役一直都在继续着。百姓受不了埃及人的欺压，就叹息呼求神，他们的哀声达到神的耳中，神为拯救以色列百姓向摩西显现，对他说：“我要……使你可以将我的百姓以色列人从埃及领出来。”

但就摩西的立场而言，这实在令他为难。因为摩西清楚自己不过是个无权无势的牧羊人，无力说服埃及王放百姓出埃及，也不能保证百姓听从他的带领。

神知道摩西所担心的，就把要对以色列百姓和埃及王说的话详细地告诉摩西，预言埃及王不会轻易放百姓走，祂会降灾攻击那地，然后王才容他们去。还预言必叫他们在埃及人眼前蒙恩，去的时候就不至于空手离开，会将埃及人的金器银器和衣裳带出来。

不仅如此，神还向摩西显见可信的明证。当摩西遵神吩咐把杖丢在地上，就变作蛇；伸手拿住蛇尾巴，蛇就变回杖。摩西把手放在怀里，及至抽出来，手长了大麻风，有雪那样白；再把手放在怀里，及至从怀里抽出来，手已经复原，与周身的肉一样。

亲耳听了神所说的话，亲眼看到神迹之后，摩西按照神的吩咐，手里拿着神的杖，携妻带儿回埃及地去。属灵上讲，杖

意味着信心。如腿脚无力时依杖行走那样，凭人之力做不到的，靠着对全能之神的信，完全可以办到。

蒙神呼召的摩西，清楚自身缺乏，因心存惧怕，甚觉惭愧，但他还是依靠信心，冒死回埃及。

亲爱的各位圣徒，藉着摩西将以色列百姓从埃及地拯救出来的神，在之后的每个时代，同样为拯救祂的百姓，凭着显据差遣神人。

在这浑浊幽暗的世代，神希望有完全顺从的人引领祂的百姓。凭权能为祂作见证，将无数灵魂从像埃及一样的世上拯救出来，领进流奶与蜜之迦南地即天国。

愿圣徒们都能彻底破碎属肉的意念和属世的计谋，全然顺从，征服流奶与蜜之迦南地，努力进入至美天国新耶路撒冷。奉主圣名祝福！

走上这条路， 我无悔无惧！

我是因神的爱，重获新生的人中的一个。

信主之前，我受尽各种疾病折磨，人无人样，病卧七年之久，剩下的惟有等死。耳聋听不清声，有口不能正常进食，每迈一步都费劲，自己一个人连厕所都去不成。处境如此不堪，还能有何指望？

就在我最悲惨的时候，神施恩眷顾了我。

圣灵的火临到身上那一刻，全身疾病都得了医治，被诸病缠累的身体得到释放。

确认病得医治，我激动的跪地大喊：“神啊，您真是活神！”从那以后，在神的爱里我的生活充满了幸福。

我最先做的，就是立刻携手妻女去就近的教会参加礼拜。

虽然还不会唱赞美诗，也不会祷告，但向神敬献礼拜，我的心异常激动。

随后在诸多试炼中，我努力谨遵神的教导而行。

为了深入领悟神道，我开始研读圣经，满怀恳切恒心祷告。

“要爱你们的仇敌”这一经训，将我心里的长怨久恨，心结郁憾都消除融化了。

主的爱托住我，使我从一开始就努力活出遵守神诫命的信仰，越是顺从神道，对父神、救主，以及众灵魂的爱也越来越火热。

建立万民中央教会过程中，我经历了很多事，这些经历使我更深感悟神的心意。

耶稣看见许多困苦流离，如同羊没有牧人一般，就怜悯他们。耶稣的这般哀恻，我也感同身受。

竭力尽责传讲真理，奇事神迹彰显无数，可信的确据频见不断，但人仍然毫无醒悟，依旧作恶。看着这样悖逆的法利赛人和文士悲叹不已的耶稣心情，我也深有体会。

还有接受真理教导，同甘共苦并行的加略人犹大，耶稣知道他会背叛，但祂还是爱犹大爱到底。耶稣的悲痛之情，那种爱和饶恕，我也亲身经历过。

神切盼得到在永不变质的爱里相融、体贴父心亲密相交、能够灵里相通的真儿女。神如此孤独之情我也深掩在怀。

经历这一切，我的心里越来越模成神的心，逐渐结满了爱的果实。

为神国恒久忍耐，承受一切苦难，不发怒，不计算人的恶。即使是顽恶透顶的人，我也没有一丝恨意，反而恒心代求，盼其省罪改过。

在神前、在人前，我从未骄傲，从不行害羞的事，尽力做到谦虚卑己，热心服侍。

听闻别的教会有神迹彰显，不断奋兴的消息，我不会心存一点嫉妒，我只喜欢真理，与他们同喜同贺，更加发力为那家教会祷告。

祝愿成为荣耀神的教会和牧者，为其献上更多的祷告。

开拓教会初期，圣徒们信心弱小，多有不足之处。我能忍耐至今，能够凡事包容，凡事盼望，皆因我相信神必使我们教会繁荣昌盛，更因我爱主所托付群羊胜过爱自己的生命。

为了担当所负使命，直至主再来的日子。此时此刻，我依然恳切祷告神，竭尽所能、付出所有。



五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



“得见主后， 面临崩溃的家庭转变如天国！”

吴峰植执事（59岁，万民中央教会 3大大22教区）

年轻时，一次意外工作事故，我失去三根手指头，多年来我都无法从那痛苦中挣脱出来，伴着泪水熬到现在。

又因愁烦沉迷于酗酒，且深陷赌博，语言粗鲁伤人心，行为暴戾苦家人，连父母也怕接我电话。因为醉酒后，深更半夜乱打电话骂人发泄。

原先健康的身体患上贫血、耳鸣、腰椎间盘突出症、痔疮、疝气、十二指肠溃疡、前列腺炎等各种疾病，满身疮痍，没有一处正常。

常常头晕目眩，乏力呕

吐。搭公交车一旦没有座位，就得下去，无法站着乘车。步行时也总是累得需要蹲坐休息，又怕路人诧异猜测的眼光，连头也不敢抬。

由于疾病缠身，不能出去务工挣钱，孩子们的哭闹让我更加苦恼，无能落魄到连包饼干给他们都买不起，身处如此光景中，我总想了此残生。关键时刻孩子们脸庞又浮现在脑海，离开他们我又于心不忍。

像我这样的人，或许是蒙了主的怜恤。家里五兄妹中，我行二，从小我就最疼爱的小

妹妹，后来成为传道师，她（吴仁淑）把道传给了我。

但只要妹妹一讲起主，我不但不听，反倒对她冷漠相斥。她邀请教区长来探访我，却经常吃我的闭门羹。不过，我被她们持续的真诚打动，终于坦露心声：“我现在一天不喝酒，就睡不着，我这样子，去不了你们教会。”教区长建议：“那您先上教会六个月，总该试试吧。”

于是在2007年2月，我参加了万民中央教会的主日礼拜。能够来到教会，都是妹妹为我超过十年流泪祷告的结果。然而礼拜上所听的道，讲的明明是韩国语，我却完全听不明白，只能硬坐着，真是疲惫无奈。

当年8月，我到京畿道抱川参加男宣教会夏季修炼会。就在那里，我经历了令人震惊的奇妙体验，恍然领悟了以前怎么也理解不了的圣经话语。圣灵充满祷告会上，得到圣灵的火洗，我的人生发生了180度转变。

以前每逢下雨天，只要闻道煎饼的味道，就勾起我喝酒的欲望。不知为什么，自那以后就再也没有出现过想要喝酒

的念头。随着渐渐理解经言，我最期盼的就是礼拜时间的到来。而且内心总想祷告，询问得知但以理祷告会，随即参加，连续几天流泪认罪痛悔。我知道那并非我力所至，完全是圣灵的作工。

几个月后，我有幸得遇机会，接受堂会长李载禄牧师的按手祷告。曾让我受尽痛苦的各种疾病，一下子得到治愈，哈利路亚！

康复后，我又重返工作岗位，越听真理之言，越省悟自己以往简直是罪魁，越是愧对妻儿。因愧疚在心，就常帮妻子打扫卫生、洗衣、洗碗等勤做家务，还流泪悔改向两个儿子抱歉。

对于我的转变，起初半信半疑的家人逐渐释怀接纳，我作为父亲、丈夫位置重获认可，得到确定。当重生新造的儿子传福音给父母，父母也接待了主。平生从未有过的幸福感临到了我。如今工作稳定，生活平安。

对曾生活在地狱一般的我来说，现在得享的分分秒秒都是恩典。将所有感谢和荣耀归与父神和解救我的主。

“播放‘权能’视频，已经咽气的山羊活过来了！” 希尔瓦哈杜尔·辛格圣徒（35岁，印度贡达尔）

今年1月初，我骑摩托车行驶时，不慎发生交通事故，撞翻一只山羊。

眼看山羊倒地不起，连气也没有了，主人拦住我，要我赔偿。印度人不吃牛肉，但山羊肉可以吃，却属高档食品。一只山羊的价值相当于普通人的一个月的工薪，当时可把我难住了。

豁然，脑海中闪现“权能”视频印象。曾受朋友邀请出席过一次教会礼拜，尤其观看视频的印象很深刻。我赶紧拿出手机，当着山羊和羊主人的面，

播放“权能”视频。瞬间，令人称奇的事发生了。

已经咽气的山羊起身了，哈利路亚！当然，我也没有被索要赔价，山羊安然无恙地跟主人回家去了。

经此事件，我接待了主，和妻子一起通过Youtube“GCNTV HINDI”频道，同参万民中央教会礼拜。后来，折磨妻子十年之久的全身疼痛竟然消失。再蒙这奇妙的经历，我们各感幸福。

